

**БОРБА  
БЕОГРАД**

18. NOV. 1986, 322, 13

## ФИЛАТЕЛИЈА

### Сликари из Музеја савремене уметности у Скопљу

Традиционална серија у оквиру из дања на тему Уметност ове године доноси репродукције на пет вредности из Музеја савремене уметности у Скопљу. Тиме се наставља тематски циклус: „Дела страних уметника у музејима и галеријама Југославије“. Биће репродукована следећа дела: „Мртва природа“ рад Франтишека Музике из ЧССР на марки од 30 динара, детаљ слике „Метез“ рад Рафаела Каногара из Енглеске на вредности од 40 динара, слика „ИОЛ“ рад Виктора Везарелија из Француске на марки од 100 динара, „Портрет“ рад Бернара Бифеа из Француске на марки од 100 динара и „Глава жене“ рад Пабла Пикаса из Француске на марки од 150 динара. Према фотографијама Марина Димескија из Скопља, графичку обраду марака дао је мр Димитрије Чудев, академски сликар из Београда. Штампање је обављено техником вишебојног офсета у штампарији „Форум“ у Новом Саду у табацима по 25 комада. Марке ће бити пуштене у те чај 10. децембра, када ће у поштама 11101 Београд и 41101 Загреб бити у

употреби пригодни жигови првог дана, а пригодне коверте првог дана израдила је РО „Југомарка“.

ТРЕЋА ПРОШИРЕНА СЕДНИЦА САВЕЗА ФИЛАТЕЛИСТА ЈУГОСЛАВИЈЕ — У Београду је 10. новембра одржана под председништвом др Војислава Миhoвића, председника Савеза филателиста Југославије, трећа проширена седница Савеза филателиста Југославије. Разматрајући актуелне задатке у наредној години утврђено је да се треба да одржи „БАЛКАНФИЛА XI“ у Новом Саду у првој половини септембра 1987. године, чиме би се омогућило учешће најбољим изложницама и на Светској изложби „Хафнија“ у Копенхагену од 16. до 21. октобра наредне године. Разматрана је и могућност отварања филателистичких радњи у оквиру мале привреде и начелно усвојено да се подржи ова акција и даље разради низ питања везаних за овај вид мале привреде, а који би штитили углед филателије и непосредно пропагирали југословенске марке. Прихваћен је записник са друге сед



нице и извештај са изложбе „Балканмакс 86“.

НОВИ ВЕЛИКИ УСПЕХ ЈУГОСЛОВЕНСКИХ ИЗЛАГАЧА У ИНОСТРАНСТВУ. На недавно одржаној међународној изложби „АЕРОМФИЛА“ у румунском граду Крајови у најјачој аерофилателистичкој конкуренцији, експонат Др Бранислава Новаковића из Београда „Аерофилателија Југославије“ освојио је велику вермеј медаљу и посебну награду, а експонат Звонимира Крелиуса из Загреба „Први летови Луфтханзе“ сребрну медаљу.

Др Бранислав **НОВАКОВИЋ**